

ऑपरेशन क्लीन स्वीप : पुलिस ने नशे के सौदागर पर कसा शिकंजा

जयपुर। सिंधी कैप थाना पुलिस ने एक बड़ी कार्रवाई करते हुए मादक पदार्थों की तस्करी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने इस ऑपरेशन को अंजाम देते हुए 400 ग्राम डोडा चूरा पाउडर और 125 ग्राम स्मैक के साथ एक तस्करी को धर दबोचा। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि पुलिस कमिश्नरेंट की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत सिंधी कैप थाना पुलिस ने किशोर सिंह शेखावत निवासी सरदारशहर, जिला चूरू गिरफ्तार किया है।

रेलवे कर्मचारी कर रहा था पाकिस्तान के लिए जासूसी, गिरफ्तार

जयपुर। राजस्थान इंटेलेजेंस ने पाकिस्तान की आईएसआई के लिए जासूसी करने वाले रेलवे कर्मचारी को गिरफ्तार किया है। राज्य विशेष शाखा जयपुर ने पाकिस्तानी गुप्तचर एजेंसियों द्वारा राज्य में की जाने वाली जासूसी गतिविधियों पर निगरानी रखने के दौरान इस कॉल को ट्रेस किया था। जिस के बाद कॉल पर काम करने के दौरान इंटेलेजेंस की टीम आरोपी तक पहुंच सकी। गिरफ्तार रेलवे कर्मचारी कई माह से निमी नाम की महिला के सम्पर्क में था और कई जानकारी साझा कर चुका

रेलवे कर्मचारी लड़की से था संपर्क में, पुलिस जुटा रही आरोपी के बैंक खाते और फोन कॉल की डिटेल्स

था। जांच के दौरान इंटेलेजेंस की टीम को कई साक्ष्य आरोपी भवानी सिंह के खिलाफ मिलने पर उसे गिरफ्तार किया गया।

इंटेलेजेंस के अधिकारियों ने बताया कि बीकानेर जिले के सामरिक महत्व से अति संवेदनशील महाजन रेलवे स्टेशन क्षेत्र की निगरानी के दौरान टीम ने यहां पदस्थापित पॉइंटमैन भवानी सिंह को गिरफ्तार किया। भवानी सिंह

की गतिविधियाँ संदिग्ध होने पर उस पर टीम ने निगरानी रखना शुरू किया, पुष्टि होने पर दो दिन पहले भवानी को डिटेन कर जयपुर लाया गया जहां पर पूछताछ में कई जानकारी सामने आई। पूछताछ के बाद सोमवार को उसे गिरफ्तार किया गया।

महाजन फोल्ड फायरिंग रेंज भारतीय सेना का अत्यंत संवेदनशील एवं महत्वपूर्ण क्षेत्र है। इस क्षेत्र में

सैन्यकर्मियों एवं सेना के सभी प्रकार के सामान का आवागमन महाजन रेलवे स्टेशन के माध्यम से ही होता है। भवानी सिंह ने युवती के फेर में फंस कर इनीट्रैप का शिकार हुआ साथ ही उस ने धन के लोभ में अकार सौशल मीडिया के माध्यम से पाक महिला एजेंट के संपर्क में रह कर महाजन रेलवे स्टेशन पर सेना की होने वाली सभी गतिविधियों की संवेदनशील एवं गोपनीय सूचना निरंतर देता रहा। इन सभी प्रकार की जानकारी देने की एवज में भवानी सिंह ने आईएसआई से पैसा ले रहा था।

रैंपिड एक्शन फोर्स ने निकाला फ्लैग मार्च

जयपुर। जयपुर में रमजान माह व आगामी त्योहारों को देखते हुए किसी अप्रिय घटनाओं से निपटने के लिए पुलिस थाना रामगंज इलाका थाना क्षेत्र में केंद्रीय पुलिस बल सीआरपीएफ की यूनिट रैंपिड एक्शन फोर्स की सी 83 बटालियन की कम्पनी के साथ फ्लैग मार्च निकाला गया। पुलिस उपायुक्त जयपुर उत्तर राशि डोगरा डूडी ने बताया कि रमजान माह व आगामी त्योहारों के मध्यनजर केंद्रीय पुलिस बल सीआरपीएफ की यूनिट रैंपिड एक्शन फोर्स की सी 83 बटालियन की कम्पनी के साथ सोमवार को पुलिस थाना रामगंज, गलता गेट, सुभाष चौक में संवेदनशील एवं अति संवेदनशील क्षेत्रों में परिचित अभ्यास किया।

सार-समाचार

रविकाश ने अमृतसर में शुरू की दो नई शाखाएं



जयपुर। रविकाश फाइनेंशियल ने अपने विस्तार अभियान के तहत 3 मार्च को पंजाब के अमृतसर में अपनी 26वीं और 27वीं शाखा एक साथ खोली। एक शाखा रणजीत एवेन्यू में और दूसरी मेन बाजार, नवी सडक में शुरू की है। यह कदम कंपनी की पंजाब में अपनी उपस्थिति को मजबूत करने की रणनीति का हिस्सा है। रविकाश फाइनेंशियल के निदेशक विकास ओझा और रवि डींगरा ने नवीन शाखाओं का शुभारम्भ करते हुए कहा, "हमारी कंपनी की नींव ईमानदारी, पारदर्शिता और नैतिकता पर आधारित है।" उन्होंने आगे कहा कि कंपनी के दो मुख्य लक्ष्य हैं: कंपनी के साथ जुड़े ऋण धारकों को समय पर पैसा देना और पूरा पैसा देना। ओझा और डींगरा ने कहा, "हमारा लक्ष्य धीरे-धीरे पूरे भारत में अपनी उपस्थिति दर्ज करना है।" कंपनी का मिशन अपने ग्राहकों को विश्वसनीय और पारदर्शी सेवाएं प्रदान करना है।

डॉ. कमलेश शर्मा सम्मानित

जयपुर। बाघ संरक्षण क्षेत्र में कार्यरत रणथंभौर की विश्व प्रसिद्ध संस्थाटाइगर वॉच की ओर से वन्यजीव संरक्षण के लिए प्रतिबद्ध किए जाने वाले प्रतिष्ठित श्री फतेहसिंह राठौड़ स्मृति वन्यजीव संरक्षण पुरस्कारों के तहत पर्यावरणीय विषयों पर लेखन और वाइल्ड लाइफ फोटोग्राफी के माध्यम से पर्यावरण व वन्यजीव संरक्षण के क्षेत्र में जनजागरूकता पैदा करने के लिए पुलिस मुख्यालय में कार्यरत सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के अतिरिक्त निदेशक, वाइल्ड लाइफ फोटोग्राफर व लेखक डॉ. कमलेश शर्मा को पीपल एंड नेचर" सर्विसेज टू वाइल्डलाइफ अवार्ड से सम्मानित किया गया है।

आईआईएस गुप के संस्थापक डॉ अशोक गुप्ता का निधन

जयपुर। आईआईएस गुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के संस्थापक और आईआईएस यूनिवर्सिटी के चांसलर डॉ अशोक गुप्ता का असामयिक निधन आज सुबह हो गया है। उनके निधन से राजस्थान के शैक्षणिक जगत में गहरा शोक है। स्कूल शिक्षक के तौर पर अपनी शिक्षण यात्रा शुरू कर श्रेष्ठ संस्थाओं की स्थापना करने वाले डॉ गुप्ता 77 वर्ष के थे। उनके द्वारा स्थापित आईआईएस स्कूल, प्ले हाउस, आईसीजी-आईआईएस डीम्ड यूनिवर्सिटी और आईएसआईएम संस्थान, देश भर में गुणवत्ता के लिए पहचाने जाते हैं। आईआईएस शैक्षणिक गुप के एग्जीक्यूटिव सेक्रेटरी और कंपनी सेक्रेटरी राजीव सोमानी ने बताया कि श्रद्धांजलि स्वरूप, रंज शैक्षणिक संस्थाओं में दो दिन 4 और 5 मार्च को शैक्षणिक कार्य स्थगित रहेंगे।



देवनानी ने सूरत में आग लगने की घटना पर चिन्ता जताई

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने सूरत स्थित शिवशक्ति टेक्सटाइल मार्केट में भीषण आग लगने की घटना पर गहरी चिन्ता व्यक्त की है। देवनानी ने कहा कि इस मार्केट के अंदर राजस्थान के व्यापारी अधिक हैं। उन्होंने कहा कि झुंझुनूं, पाली जालौर, सिरोही, जोधपुर, बाड़मेर, जयपुर, राजसमंद और भीलवाड़ा क्षेत्र के लोग वहां व्यापार करते हैं। देवनानी ने राजस्थान के व्यापारियों को करोड़ों रुपये की कीमत की साड़ियां सहित नकद राशि में आग लगने, रिक्तों की समस्या पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। श्री देवनानी ने इस विषय पर परिस्थिति के समय में व्यापारियों से हिम्मत रखने का आग्रह किया है।

जयपुर डेयरी परिसर में पक्षियों के लिए पर्रिंडे लगाए गए



जयपुर। जयपुर डेयरी चेयरमैन ओम प्रकाश पूनिया एवं प्रबंध संचालक मनीष फौजदार के नेतृत्व में ग्रीष्म ऋतु के आगमन पर च्यासे पक्षियों एवं पशुओं को राहत देने के उद्देश्य से पर्रिंडे, चुग्गा पात्र एवं पानी के कुंडों की स्थापना का कार्य प्रारंभ किया गया। विश्व वन्य जीव दिवस के अवसर पर 3 मार्च को सरस जयपुर डेयरी परिसर में विशेष कार्यक्रम का आयोजन कर पक्षियों के लिए पर्रिंडे बांधे गए।

प्रो.प्रमोद येवले कुलपति नियुक्त

जयपुर। राज्यपाल एवं कुलाधिपति श्री हेरिप्रकाश बागडे ने आदेश जारी कर प्रो. (डॉ.) प्रमोद येवले को राजस्थान स्वास्थ्य विज्ञान विश्वविद्यालय, जयपुर के कुलपति पद पर नियुक्त किया है। श्री बागडे ने चयन समिति की सिफारिश पर एवं राज्य सरकार के परामर्श से यह आदेश जारी किया है। बागडे ने कुलपति पद पर यह नियुक्ति प्र. प्रमोद येवले के कार्यभार संभालने की तिथि से 5 वर्ष या 70 वर्ष की आयु प्राप्त करने तक इनमें से जो भी पहले के लिए की है।

एक्षित एकेडमी का वार्षिकोत्सव मनाया

जयपुर। एक्षित एकेडमी विद्यालय बीलवा ने वार्षिकोत्सव उत्सव 2025 का आयोजन किया। इस अवसर पर बच्चों ने महाकुंभ, हनुमान चालीसा एवं कलकी अवतार जैसे कार्यक्रमों पर मनोरंजक प्रस्तुतियां दी। धार्मिक प्रस्तुतियां देखकर लोग मंत्रमुग्ध हो गए। कार्यक्रम में मंडल अध्यक्ष आशा शर्मा, समाजसेवी कल मिलेगी और मैचरिटी पर कितना पैसा मिलेगा, गिर्रांज मीण, रामकरण शर्मा, सतीश शर्मा एवं सूरज शर्मा ने प्रतिभागियों को प्रोत्साहित किया। विशाल के प्रधानाचार्य मनोज पराशर एवं डायरेक्टर मीनाक्षी शर्मा ने कार्यक्रम के अंत में आगे आगंतुकों को धन्यवाद दिया।

गारंटीड इनकम वाला प्रोडक्ट है आईसीआईसीआई 300 गिफ्ट सिलेक्ट

जयपुर। आईसीआईसीआई प्रूडेंशियल लाइफ इंश्योरेंस ने आईसीआईसीआई 300 गिफ्ट सिलेक्ट पेश किया है। यह प्रोडक्ट ग्राहकों को लंबी अवधि की बचत प्रदान करने के साथ ही तुरंत आय की गारंटी भी देता है, जिससे उन्हें आर्थिक निर्विडिटी मिलती है। इस प्रोडक्ट में कई विकल्प हैं, जैसे ग्राहक तय कर सकते हैं कि गारंटीड इनकम कब शुरू होगी, कितने समय तक मिलेगी और मैचरिटी पर कितना पैसा मिलेगा। इसके साथ ही, इसमें लाइफ कवर भी शामिल है, जो परिवार की आर्थिक सुरक्षा सुनिश्चित करता है।

विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

जयपुर। गलता गेट थाना इलाके में एक विवाहिता ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या करने का मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि आत्महत्या के समय पति दोस्त के घर गया था और दोनों बेटियों कमरे में सो रही थीं। पुलिस ने एसएमएस अस्पताल में पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। मृतका के पिता ने एक युवक के खिलाफ आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज करवाया है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

एसएसआई बलबीर सिंह ने बताया कि गलता गेट के इंदगाह की रहने वाली कल्पना (34) पत्नी मोहम्मद साइन ने

फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या की है। वह अपने पति और 9 साल व 4 साल की दो बेटियों के साथ यहां रहती थी। उसकी सबसे बड़ी 14 साल की बेटी अपने ननिहाल में रहती है। घटनाक्रम के मुताबिक पति मोहम्मद साइन अपने दोस्त के घर गया हुआ था और कल्पना अपनी दोनों बेटियों के साथ कमरे में सो रही थी। देर रात फंदा लगाकर कल्पना ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। रात करीब 1.30 बजे बड़ी बेटी के उठने पर कल्पना फंदे से लटकती मिली। दोस्तों के घर सोए पिता मोहम्मद साइन को बेटी ने कॉल किया। कॉल नहीं उठाने पर पिता के दोस्त के मोबाइल पर कॉल किया।

कॉल उठाने पर बेटी ने बताया कि कमरे में मम्मी फंदे से लटकी हुई है। बेटी की सूचना पर अपने दोस्त के साथ पिता घर पहुंचा। पुलिस भी सूचना पर मौके पर पहुंची। पुलिस ने सबूत जुटाकर पोस्टमॉर्टम के लिए शव को एसएमएस अस्पताल की मोर्चरी में भिजवाया। पुलिस को मृतका के पास किसी प्रकार का सुसाइड नोट नहीं मिला। गलता गेट थाने में मृतका के पिता मोहम्मद सफीक ने आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज करवाया है।

आरोप है कि शरीफुल नाम का लड़का बेटी कल्पना को धमकता था। जिसके कारण ही कल्पना ने फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली।

देवनानी ने शिक्षाविद् अशोक गुप्ता के निधन पर जताया शोक

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने शिक्षाविद् अशोक गुप्ता के निधन पर गहरा दुःख जताया है। देवनानी ने कहा कि स्व. गुप्ता ने महिला शिक्षा को नये आयाम दिये। शिक्षा में दिये गये स्व. गुप्ता के योगदान को प्रदेश में सदैव याद रखा जाएगा। देवनानी ने कहा कि स्व. गुप्ता ने निजी क्षेत्र में शिक्षा को विस्तार देने का महत्वपूर्ण कार्य किया। देवनानी ने कहा कि स्व. अशोक गुप्ता सिर्फ एक शिक्षाविद् ही नहीं थे, वे शिक्षा के प्रबुद्ध विचारक थे। उन्होंने आई.आई.एस विश्वविद्यालय और स्कूल की स्थापना कर शिक्षा को कितनी ज्ञान से आगे ले जाकर व्यावहारिकता, अनुशासन और नवाचार का संगम बनाया।

दवाइयों के दुरुपयोग पर सख्त कदम उठाएगी सरकार : खींवर

जयपुर (विस.)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेंद्र सिंह खींवर ने सोमवार को विधानसभा में कहा कि राज्य सरकार प्रदेश में दवाइयों और ड्रग्स के दुरुपयोग की जांच कर सख्त कदम उठाएगी।

खींवर ने शून्यकाल में विधायक गुरवीर सिंह के ध्यानाकर्षण प्रस्ताव के माध्यम से उठाए गए सवाल का जवाब देते हुए कहा कि गंगागर, हनुमानगढ़ और बीकानेर के कई क्षेत्रों में बड़ी मात्रा में उपचार के लिए उपलब्ध आवश्यक दवाइयों और ड्रग्स का दुरुपयोग कई युवाओं द्वारा नशे के लिए हो रहा है। इस क्षेत्र में बिकने वाले नौ ड्रग्स को सरकार ने बैन भी किया हुआ है। उन्होंने कहा कि

राज्य सरकार इस गंभीर विषय पर जांच कर कठोर कदम उठाएगी।

उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने सक्रियता के साथ दवाइयों और ड्रग्स के दुरुपयोग के संबंध में एक जनवरी से तीन दिसंबर 2024 तक 23 हजार 247 जांच कराई गई है, 565 लाइसेंस रद्द किए गए हैं तथा कई दोषी लोगों को निर्लिखित कर हिदायत भी दी गई है।

साथ ही राज्य सरकार आवश्यक दवाओं की मांग व आपूर्ति की पारदर्शिता के लिए एक पोर्टल बनाने का भी प्रयत्न कर रही है। उन्होंने बताया कि विभाग अपने दायरे में आने वाले सभी क्षेत्रों की जांच कर आवश्यक कार्रवाई करेगा।

आईआईटी बाबा को जयपुर पुलिस ने होटल से पकड़ा

जयपुर। अग्रगण्य महाकुंभ के दौरान सोमल मीडिया पर वावरल हुए आईआईटी बाबा अभय सिंह को जयपुर पुलिस ने हिरासत में लिया है। शिप्रापथ थाना पुलिस ने एक होटल से बाबा को हिरासत में लिया और फिर बाद में जमानत मुचलके पर छोड़ भी दिया गया। बाबा के पास गांजा भी बरामद किया गया है। बाबा पर एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की गई।

पुलिस उपायुक्त जयपुर दक्षिण दिगंत आनंद ने बताया कि पुलिस को कंट्रोल रूम से सूचना मिली थी कि रिडि सिद्धि पार्क क्लासिक होटल में अभय सिंह नाम का युवक सुसाइड का प्रयास कर रहा है। जिसके चलते पुलिस होटल पहुंची। यहां आईआईटी बाबा अभय सिंह मिला। सिंह ने पुलिस को बताया कि वह गोंजे के नशे में था। इस दौरान उसने नशे में कोई सूचना दी हो तो उसे इसकी जानकारी नहीं है। पुलिस को तलाशी में बाबा के पास दो ग्राम गांजा भी बरामद किया गया। पुलिस ने थाने में लाकर सिंह को जमानत मुचलके पर छोड़ दिया गया। पुलिस ने बताया कि बाबा के पास दो ग्राम गांजा ही बरामद हुआ था।

थानाधिकारी राजेंद्र गोदारा ने बताया कि अभय सिंह के कब्जे से मिला गांजा की मात्रा कम होने के कारण जमानत पर रिहा कर दिया। अभय सिंह के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज कर जांच की जा रही है।

सिटीज 2.0 में जयपुर और उदयपुर का चयन

जयपुर। भारत सरकार के आवासन एवं शहरी कार्य मंत्रालय द्वारा सिटी इन्वेस्टमेंट टू इन्वोवेट इंटीग्रेटेड एंड सस्टेन चैलेंज (सिटीज 2.0) कार्यक्रम के अंतर्गत 100 स्मार्ट सिटीज में से जयपुर तथा उदयपुर सहित 18 शहरों का चयन किया गया है, जिसके अंतर्गत जयपुर तथा उदयपुर शहर में एकीकृत ठोस अपशिष्ट प्रबंधन हेतु परियोजना स्वीकृत की गई है। योजना के अंतर्गत स्वीकृत राशि का 80 फीसदी अनुदान एएफ डी, केएफडब्ल्यू, एंड ई यू के माध्यम से ऋण स्वरूप उपलब्ध कराया जाएगा। अनुदान का 50 फीसदी केंद्र सरकार तथा 50 फीसदी राज्य सरकार द्वारा ब्याज सहित चुकाया जाना है। परियोजना की शेष लागत 20 फीसदी राशि राज्य सरकार अथवा यूएलबी अथवा स्मार्ट सिटी द्वारा वहन की जाएगी। जयपुर स्मार्ट सिटी तथा



उदयपुर स्मार्ट सिटी द्वारा इस कार्यक्रम के माध्यम से शहर को और अधिक साफ

सुधरा बनाने हेतु पर्यावरण उन्मुख अपशिष्ट प्रबंधन कार्यों पर ध्यान देते हुए

सर्कुलर अर्थव्यवस्था को बढ़ावा दिया जाएगा।

विधानसभा में गूंगा गलत जवाब का मुद्दा, पक्ष-विपक्ष में नोकझोंक

पड़ोसी युवक ने दो बहनों का बनाया अश्लील विडियो

जयपुर। सांगानेर थाना इलाके में पड़ोसी युवक ने दो बहनों का अश्लील विडियो बनाने का मामला सामने आया है। पुलिस के अनुसार सांगानेर निवासी एक महिला ने मामला दर्ज कराया कि उसके पड़ोस में रहने वाले गौरव ने उसका और उसकी बहन का नहाते समय वीडियो बना लिया। आरोपी अब दोनों बहनों को ब्लैकमेल करने की कोशिश कर रहा है। मामला एक मार्च को फांसी का रहा है।

विधानसभा संवाददाता- जयपुर। विधानसभा में सोमवार को प्रश्नकाल के दौरान सवाल के गलत जवाब देने का मुद्दा जमकर उठा। अधिकारियों की ओर से गुमराह किए जाने की बात पर पक्ष-विपक्ष में नोकझोंक हुई। इसके बाद विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने नियमों का हवाला देते हुए मामले को शांत करवाया। सोमवार को प्रश्नकाल में

शहीद सैनिकों के सम्मान, विद्युत सुधार आवंटन राशि, विद्यालयों में रिक्त पदों, प्रधानमंत्री आदर्श ग्राम योजना की स्वीकृत राशि सहित कई सवाल जवाब हुए। दरअसल, खानपुर विधानसभा क्षेत्र में शमशान में कंत्रिस्तान भूमि आवंटन को लेकर विधायक सुरेश गुर्जर ने सवाल किया था, जिसका राजस्व मंत्री हेमन्त मीणा ने जवाब दिया था। विधायक गुर्जर ने इस जवाब को उल्ट

बताया और कहा कि अधिकारी गलत जनकारी देकर सदन को गुमराह कर रहे हैं। इस पर सत्ता पक्ष ने आपत्ति जताई और कहा कि हर जवाब गलत नहीं हो सकता।

बार-बार यह कहा जा रहा है कि गलत जवाब दिया गया है, अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई करें, ये सही नहीं है। इसके बाद नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा कि

अगर जवाब गलत है तो गलत ही कहा जाएगा, जिन्होंने गलत जानकारी दी गई उन पर कार्रवाई क्यों नहीं हो रही? इसके बाद पक्ष-विपक्ष में नोकझोंक हुई। हंगामा बढ़ता देख विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी खड़े हुए और कहा कि यदि जवाब गलत लगता है तो आप नियमों के तहत आकर मुझे अपनी बात बताएं आपको सही उत्तर दिलवाया जाएगा।

मेजबान राजस्थान का पावरलिफ्टिंग में रहा दबदबा

जयपुर। कोटा थर्मल में अखिल भारतीय विद्युत खेल नियंत्रण बोर्ड के तत्वाधान में 46 वीं पावरलिफ्टिंग और बॉडीबिल्डिंग टूर्नामेंट के समापन समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड के निदेशक प्रोजेक्ट के.एल.मीणा व विशिष्ट अतिथि कोटा थर्मल के अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता वार्ड एस



- अखिल भारतीय विद्युत पावरलिफ्टिंग और बॉडीबिल्डिंग प्रतियोगिता का समापन
- राजस्थान के खिलाड़ियों ने दो स्वर्ण, तीन रजत और एक कांस्य पदक जीता

अखिल भारतीय विद्युत पावरलिफ्टिंग और बॉडीबिल्डिंग प्रतियोगिता में विजेताओं का सम्मान किया।

में पावरलिफ्टिंग और बॉडीबिल्डिंग प्रतियोगिता को खिल विकास में सराहनीय कदम बनाया इसमें विभिन्न राज्यों के विद्युत विभागों में कार्यरत उत्कृष्ट खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा कोशल दिखाने का अवसर मिला है।

उन्होंने अखिल भारतीय विद्युत स्तर की प्रतियोगिता पहली बार राजस्थान में कराए जाने पर और राजस्थान की पावरलिफ्टिंग टीम के शानदार प्रदर्शन करते हुए प्रथम बार टीम चैंपियनशिप में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर बधाई दी।

जयपुर। राजस्थान प्रदेश माली-सैनी महासभा और नृत्यम सोशल व कल्चरल ऑर्गेनाइजेशन के तत्वाधान में पहली बार अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस (8 मार्च) पर विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं का सम्मान किया जा रहा है। इस विशेष अवसर पर महिलाओं की उपलब्धियों का जश्न मनाया जाएगा और समानता व जागरूकता को बढ़ावा देने के लिए प्रेरणादायक कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे।

कार्यक्रम आयोजक काजल सैनी ने बताया कि पहली बार अन्तर राष्ट्रीय महिला दिवस पर राजस्थान प्रदेश माली-सैनी महासभा और नृत्यम सोशल व कल्चरल ऑर्गेनाइजेशन के तत्वाधान में समाज में उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं को सम्मानित किया जाएगा। इस कार्यक्रम का आयोजन 8 मार्च को पिकेसिटी प्रेस क्लब नारायण सिंह सर्किल जयपुर में एक बजे से किया जाएगा। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम की थीम पिके रबी गई है। जिसके तहत सभी महिलाओं को पिके रंग के परिधानों में आना आवश्यक होगा।

कार्यक्रम का आगाज गणेश वंदना और सांस्कृतिक कार्यक्रम से होगा। इसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। इसी प्रक्रिया में टीम की ओर से पोस्टर का विमोचन किया गया है।

सुनील भार्गव के नेतृत्व में 29 सदस्यों की टीम गठित

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के निर्देशानुसार एक राष्ट्र एक चुनाव विषय पर जन जागरूकता के लिए एक प्रदेश स्तरीय टीम की घोषणा की गई है। टीम में प्रदेश संयोजक सुनील भार्गव को तथा सह संयोजक प्रो. महेंद्र सिंह राठौड़ को बनाया गया है। टीम के प्रदेश संयोजक सुनील भार्गव ने बताया कि प्रदेश स्तरीय टीम में संयोजक, सह संयोजक के अलावा 27 सदस्य भी शामिल किए गए हैं।

इनमें भाजपा प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल, लाडपुरा कोटा विधायक कल्पना कुमारी, भाजपा प्रदेश मीडिया विभाग संयोजक प्रमोद वशिष्ठ, सोशल मीडिया संयोजक हीरेंद्र कौशिक, आईटी विभाग संयोजक अविनाश जोशी, आई टी सह संयोजक विकास शर्मा , संभागा मीडिया प्रभारी आकाश शर्मा , पूर्वं प्रदेश मंत्री जगबीर

अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस विशेष : वसुधा से मिलेगा महिला कलाकारों को मंच

जयपुर। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर जवाहर कला केंद्र की ओर से 6 मार्च से वसुधा कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। वसुधा में गायन, नृत्य, नाट्यय प्रस्तुति, चित्रकार शिबिर व विभिन्न कार्यशालाओं का आयोजन होगा जिससे महिला कलाकारों को मंच मिलेगा। 6 से 10 मार्च तक डॉ. तनुजा सिंह के क्यूरेशन में 'महिला चित्रकार शिबिर' लगेगा। अलंकार गैलेरी में सुबह 10:00 से सायं 5:00 बजे प्रदेश की 15 प्रसिद्ध महिला चित्रकार कल्पनाओं को कैनवास पर उकेरेंगीं। तैयार चित्रों की 11 से 12 मार्च तक प्रदर्शनी लगायी जाएगी। 6 मार्च को सायं 6 बजे डॉ. गरिमा कुमावत और सुजाता गौरव रंगायन में शास्त्रीय व उपशास्त्रीय गायन की प्रस्तुति देंगी।